

Иконникова Надежда Александровна,
учитель обществознания высшей категории
МБОУ «СОШ№5», Чернушинский городской округ

Мастер-класс по теме «Эффективное использование сервиса Canva для реализации образовательных событий»

Слайд «Эффективное использование сервиса Canva для реализации образовательных событий».

Добрый день, уважаемые коллеги! Я очень рада сегодня видеть вас на мастер-классе. Надеюсь, что он будет для вас интересным, полезным, а главное принесёт вам много положительных эмоций, и вы останетесь довольны.

Тема нашего мастер-класса: «Эффективное использование сервиса Canva для реализации образовательных событий».

В первой части познакомимся, что такое сервис Canva, как можно использовать этот сервис в работе педагога.

Слайд «Канва»

Что такое сервис канва.

Сервис Канва - это мастерство дизайна доступное каждому.

Это банк готовых идей для дизайна. Чуть попозже мы это увидим. Наличие довольно больших идей для творчества. Этот сервис условно бесплатный, но есть много бесплатных и платных шаблонов, картинок.

Слайд

Что же нам позволяет сделать сервис Канва. Как мы можем использовать сервис в нашей работе.

Это проектная деятельность, позволяет создавать объявления для родителей, открытки, плакаты, диаграммы, сертификаты, свидетельства, можно создавать слайды для презентации здесь единый дизайн, стиль, потом это можно скачать и вставить в презентацию, газеты, фотокниги, брошюры.

Работа на компьютере с сервисом Канва. Сайт у вас уже открыт, и мы сейчас его рассмотрим более подробно. Итак, первое что мы делаем это входим в аккаунт или регистрируемся с помощью социальных сетей или электронной почтой, а также написать, чем вы занимаетесь.

Мы попали на страницу сервиса Канва если он на английском, то его можно перевести встроенным переводчиком браузера. Какие здесь есть у нас направления:

Создать дизайн, и система предлагает те шаблоны, варианты, которые мы можем использовать в работе. Документы (посмотреть), образование (посмотреть), события (посмотреть) и другие.

Во второй части мы сейчас разберемся как создать дизайн.

Нажимаем событие находим объявление.

Первый вариант выбрали что нам понравилось, вот оно появилось и дальше мы можем полностью поменять все что внутри, то есть нам понравилось расположение элементов, но то что внутри нас не устраивает мы можем все тут поменять. Что мы можем поменять, например, мы можем добавить или изменить элементы это и сетка, и фигуры вставить линии, иллюстрации, значки. Текст выбираем текст, который понравился и его редактируем, фон.

Давайте попробуем.

Второй вариант — это создать свое объявление.

Возвращаемся на главную страницу нажимаем создать дизайн, выбираем. И создаем свой дизайн на чистом листе. Начнем с выбора фона, далее текст и добавляем элементы.

После того как мы создали необходимый дизайн мы его сохраняем скачиваем и используем в работе.

Сейчас я предлагаю Вам сделать свое объявление для родителей в ваших мини группах.

Спасибо всем за работу на этом наш мастер класс закончен творите и создавайте свои дизайны.